

林錫添議員辦事處

致荃灣區議會
環境、衛生及氣候變化委員會
譚凱邦主席

要求各交通載具加強配套對抗肺炎

武漢肺炎來勢洶洶，本港現時已有 12 宗確診武漢肺炎個案。根據分析，引起武漢肺炎的新型冠狀病毒傳播度強，如不採取防護措施，理論上 1 名患飛沫者可將病毒傳播給 2 至 3 個人。

冠狀病毒的症狀有異，需視乎病情的嚴重程度而定，而常見的臨床表現包括發燒、咳嗽、氣促和呼吸困難等。較為嚴重的病例中，感染後可致肺炎、嚴重急性呼吸綜合症、腎衰竭，甚至死亡。部分患者初起病時的症狀輕微，可無發燒，少數患者病情危重，甚至死亡。

針對武漢肺炎高傳染性及初起時病徵輕微等特點，本人懇請各部門及單位做好預防措施，如：

1. 以含氯消毒劑、酒精、碘類、過氧化物類等多種消毒劑，如漂白水或其他含氯消毒粉/水溶片）配製成有效氯濃度為 250-500mg/L 的溶液，增加擦拭或浸泡消毒的次數，加強清潔，以殺滅新型冠狀病毒，耐熱物品更可採用煮沸 15 分鐘的方法進行消毒；
2. 於各站頭配置酒精搓手液或消毒酒精機供予有需要之市民使用；
3. 於站頭放置有蓋口罩收集箱，供予市民棄置口罩，並每天定時清空收集箱，以防有人取得口罩作不當用途。

是次疫情嚴重，本人希望主席能在環境、衛生及氣候變化委員會會議上安排討論有關議題，並邀請相關部門，包括但不限於衛生署、食環署、九巴、港鐵及小巴公司等代表出席回應，盼各單位能夠積極響應防疫工作，加強清潔，協助維持個人及公眾地方衛生，以期儘早控制疫情。望主席批准。



林錫添 楊屋道區議員
二零二零年一月三十一日